



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Грибановского района в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Грибановского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 19 на 20 февраля 2022 года в собственном домовладении на переулке Свердлова пгт Грибановка Воронежской области обвиняемый распивал спиртное с 51-летним знакомым. В процессе застолья между товарищами произошел словесный конфликт, после чего хозяин, дождавшись, когда гость уснет, нанес последнему несколько ударов кухонным ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть наступила в результате ранения груди с повреждением легкого и сердца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

При взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции нападавший был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме, подтвердив показания в ходе их проверки на месте преступления. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, иных следственных и процессуальных действий. В связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1678621>